
2√3*sinx*cosx + 3*cos^2 x- 3*sin^2 x = 0
√3 * sin2x + 3* cos2x = 0
√3 * sin2x = -3* cos2x
пусть cos2x = 0 => sin2x = 0, но sin и cos одного угла не могут 
равняться 0 одновременно=> не верно => можно делить на cos
√3 * sin2x/cos2x = -3
√3 * tg2x = -3
tg2x = -3/√3
tg2x = -√3
2x = -π/3 + πk,k э Z
x = -π/6 + πk/2, k э Z

3π/2 ≤ -π/6 + πk/2 ≤ 3π
3/2 ≤ -⅙ + k/2 ≤ 3
10/6 ≤ k/2 ≤ 19/6
10/3 ≤ k ≤ 19/3
3(⅓) ≤ k ≤ 6(⅓)
k = 4 k = 5
-π/6 + 2π = 11π/6 -π/6 + 5π/2 = 

= 14π/6 = 7π/3
k = 6
-π/6 + 3π = 17π/6

OTV:
a)-π/6 + πk/2, k э Z
б)11π/6; 7π/3; 17π/6

√3 * sin2x + 3* cos2x = 0
V(√3^2 + 3^2) =V12=2V3
V(√3^2 + 3^2) [sin2x V3/2V3+ cos2x * 3/2V3]=0
sin2x 1/2+ cos2x * V3/2=0
cosy=½
siny=V3/2
sin2x *cosy+ cos2x * siny=0
 sin(2x + y) = 0
sin(2x + π/3) = 0
2x+π/3 = πn,n э Z
2x = πn - π/3
x = πn/2 - π/6 

√3 * sin2x + 3* cos2x = 0
2√3*sinx*cosx + 3*cos^2 x- 3*sin^2 x = 0 |:cos^2 x
пусть cosx = 0 => sinx = 0, но sin и cos одного угла не могут равняться 
0 одновременно=> не верно => можно делить на cos
2√3*tgx + 3 - 3tg^2 x = 0
tgx = t

3t^2 - 2√3t - 3 = 0 D = 12 + 4*3*3 = (√48)^2 = (4√3)^2
t1 = 2√3 + 4√3 / 6 = √3
tgx = √3
x = π/3 + πk
t2 = -√3/3
tgx = -√3/3= -1/√3
x = -π/6 + πk

-P/6

P/35P/6
5π/6 + π/2 = 4π/3

4π/3


